



ERRATA 02 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 109/2020

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS FISIOTERÁPICOS - SEMSA E SEMEL.

Fica alterado o objeto do referido edital, conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS FISIOTERÁPICOS - SEMSA E SEMEL

LEIA-SE:

REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS E FISIOTERÁPICOS - SEMSA E SEMEL

Fica mantida a data de abertura do presente certame para o dia **16/12/2020** nos mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos telefones: (35) 3692-1735 / 99898-6949.

Itajubá, 07 de dezembro de 2020.

**Caroline Carvalho Mendes
Pregoeira port. 721/2020**